



Milorad Stanković,  
IZBORNO UVOĐENJE  
REDA, 2002.  
(digital art)



## Kao na krosu!

Izborna groznica dostigla je vrhunac. Čak 10 kandidata pretenduje na gradonačelničku fotelju. Nikada do sada u kampanjama za lokalne izbore u Leskovcu nije bilo toliko "olako obećane brzine", težih optužbi i još težih kontraoptužbi pretendentata na fotelje gradske skupštine i gradonačelnika. Valjada zato što se dobro poznaju. Većina njih bila je u istima partijama, ili su se one nebrojeno puta pre ili post izbornu udruživale, ujedinjavale, cepale, ponovo ujedinjavale ...

Kada ovaj broj našeg lista budete imali u rukama, već će biti vreme izborne tišine. Pažljivo razmotrite obećanja partija i njihovih kandidata: o brzim reformama i priključenju Evropi (sa neosvetljenim gradom na početku 21. veka), o povratku nacionalnog dostojanstva (posle svega što je u proteklih desetak godina urađeno u ime istog), o stručnosti i kompetentnosti rukovodilaca čije su firme "na dobošu" ...

Da li su vam od ranije poznata?



# Velika ovlašćenja budućem gradonačelniku

**Neposredan izbor, za uspeh izbora neophodan izlazak 50% +1 birača. Gradonačelnik sam pravi svoj tim saradnika. Za opziv najmanje 10 % biračkog tela.**

Prema odredbama Zakona o lokalnoj samoupravi, koji je početkom prošle godine usvojila Narodna skupština Republike Srbije, nekoliko je glavnih novina koje se tiču ovlašćenja prvog čoveka lokalne samouprave - predsednika.

Građani Leskovca će 22. decemprvi put neposredno birati predsednika opštine. Za kandidaturu je neophodno da se prikupi oko četiri hiljade potpisa tj, tri odsto od ukupnog broja upisanih birača u opštini. Gradonačelnik se bira na period od četiri godine i on ne može biti odbornik u skupštini. Predsednik opštine postaje onaj kandidat koji je na izborima dobio većinu glasova birača koji su glasali. To, zapravo, znači jedan glas više od polovine izašlih na izbore.

Predsednik opštine nosilac je izvršne vlasti, a u odsustvu menja ga zamenik koga imenuje i bira sam predsednik, ali uz saglasnost skupštine.

Predsednik opštine predsedava radom opštinskog veća. Radi se o novoutvrđenom organu sastavljenom od 11 članova koje bira Skupština opštine većinom glasova na predlog predsednika. Opštinsko veće usklađuje ostvarivanje funkcije predsednika opštine i skupštine i vrši kontrolno - nadzornu funkciju nad radom opštinske uprave.

## OVLAŠĆENJA I OBAVEZE

U Zakonu o lokalnoj samoupravi taksativno su nabrojane neke od osnovnih dužnosti predsednika opštine. On, kaže 41. član ovog zakona, zastupa i predstavlja opštinu, neposredno izvršava odluke i druge akte skupštine ili se stara o njihovom izvršenju.

Sam predsednik predlaže odluke i druge akte koje donosi skupština ili daje smernice za rešavanje vaznih pitanja o kojima odlučuju odbornici.

Predsednik je naredbodavac za izvršenje budžeta, on usmerava i usklađuje rad opštinske uprave, predlaže postavljenje i razrešenje načelnika opštinske uprave, donosi pojedinačne akte za koje je ovlašćen i vrši druge poslove u skladu sa zakonom. Predsednik opštine može angaovati opštinskog menadžera, lice koje predlaže projekte kojima se podstiče ekonomski razvoj, preduzetničke inicijative, koordinira investiciona ulaganja i lobira za razvoj opštine kod republičkih i međunarodnih institucija.

Predsednik opštine postavlja i razrešava glavnog arhitektu grada koji ima veliku ulogu kada je u pitanju urbanističko uređenje grada.

## PRESTANAK MANDATA

Predsedniku opštine mandat

traje četiri godine, amoguće je da ga gradonačelnik završi i ranije pod određenim uslovima. Pored ličnih razloga (ostavka, smrt, preseljenje u drugi grad), predsednik opštine može biti opozvan.

Njegov opoziv može tražiti najmanje 10 % biračkog tela ( u slučaju Leskovca oko dvanaest hiljada građana s pravom glasa), skupština opštine većinom glasova ili Vlada Srbije, ako oceni da se povereni poslovi ne obavljaju valjano i u skladu sa zakonom.

U slučaju kada predsedniku opštine prestaje mandat pre isteka vremena na koje je biran, njegovu funkciju preuzima predsednik skuštine opštine, a predsednik Republičke skupštine u roku od 15 dana dužan je da raspiše nove izbore za predsednika opštine.

Zameniku predsednika opštine, kao licu koje imenuje sam predsednik opštine, takođe prestaje mandat kad i predsedniku opštine.

Da bi izbori bili uspešni, potrebno je da u prvom krugu izađe najmanje 50 posto od broja upisanih birača. Ako nijedan od kandidata za predsednika opštine ne dobije u prvom krugu neophodnu većinu, u drugi krug ulaze dva kandidata koja su dobila najveći broj glasova.

B.S

Veliki broj kandidata za gradonačelnika i odbornike

# Kao na krosu!

Nikada do sada na lokalnim izborima u Leskovcu nije učestvovalo više kandidata za gradonačelnika (tj, predsednika opštine) i odbornike u Skupštini opštine.

Na izborima učestvuju šarolike, jedne drugima međusobno vrlo dobro poznate političke grupacije, nastale cepanjem, i deljenjem nekoliko većih partija. Upravo zbog te činjenice jedno od opštih mesta u predizornoj propagandi, naravno, tiče se upravo ubeđivanja građana u autentičnost i autohtonost bavljenja poslom politike, za razliku od "druge strane", koja je, jel'te, "skrenula s' puta, izdala interese partije, naroda, građana, preduzetnika, penzionera, dece,

trudnica, biciklista, pčelara ...

Takva vrsta predizbornog političkog govora nije na ovim prostorima nova, ali je ovih dana negativna kampanja glavni oblik predizbornih obraćanja javnosti. Nije to nimalo iznenađujuće, ako se zna činjenica da je leskovačka politička scena jedna od najrascepanijih, gde se oko imena i programskih ciljeva spore najmanje tri grupacije političkih stranaka, krčmeći veliki kapital 5. oktobra 2000. godine, kao i isto toliki broj onih koji su se politikom sa pozicije vlasti bavili u vreme nu pre tog datuma. Tu su još i grupe građana koje svoje izbore i eventualni uspeh na njima vide kao mogućnost zapoboljšanje

sopstvenih strukovnih interesa.

Radikalne partije uz znatnu podršku socijalista ulaze u izbore kao politička grupacija sa najstabilnijim glasačkim telom. Činjenica da njihov lider učestvuje i na predsedničkim izborima samo pogoduje njihovim predizbornim aktivnostima oko lokalnih izbora, i ne bi bilo iznenađujuće da iskoriste šansu koju im se kao na tacni nudi fragmentacijom tzv "demokratskih" stranaka. Kroz dva dana videćemo da li će Leskovac najzad dobiti vlast sposobnu da se izbori sa nagomilanim problemima, ili onu koja će za sopstvenu neusposobnost optučivati samo druge.

S. Janković

KO SVE UČESTVUJE

## Prilika za izbirljive glasače

Na izborima za gradonačelnika učestvuju: aktuelni predsednik Privremenog organa **Dragoljub Živković**, kao kandidat DOS - Koalicije za Leskovac (DS, DHSS, GS, uz podršku PDS-a), **Milorad Marjanović** (NDS), **Bojana Ristić** (SPO), **Dušan Cvetković Lešnjak** (SPS - Slobodan Milošević, sa podrškom SRS), **Slobodan Mitrović Beli**

(ND), **Živorad Denić** (DA, DC, DSS), **Slaviša Mladenović**, (NRS) **Gojko Veličković** (SNS), **Borivoje Petković** (SD) i **Miodrag Stamenković** (NS).

Na izborima za 75 odborničkih mesta u Skupštini opštine Leskovac učestvuju: DOS - Koalicija za Leskovac, Narodna demokratska stranka, Srpski pokret obnove, SPS -

Slobodan Milošević, Narodna radikalna stranka, Nova Demokratija, Demokratska alternativa, Demokratski centar, Demokratska stranka Srbije, Narodna radikalna stranka, Srpska radikalna stranka, Socijalistička narodna stranka, i Grupa građana "Petar Veljković".

Malo li je ?

Koalicija za Leskovac ( DS, GSS, DHSS)

## Tim za evropski Leskovac

Na predizboroj konvenciji DOS - Koalicije za Leskovac predstavljen je kandidat ove političke grupacije za gradonačelnika Dragoljub Živković, kao i kandidati za odbornike u SO Leskovac.

Uz učešće visokih funkcionera centrala ovih partija i u već viđenom "evropskom" ambijent-predstavljen je politički program ove grupacije.

Dračen Ružić, predsednik OO GSS, istakao je u uvodnoj reči da je cilj ove koalicije oživljavanje vremena kada je Leskovac bio poznat pod nazivom Mali Mančester, što je simbolizovalo privredni uspeh našeg grada.

Živojin Stjepić, podpredsednik DHSS-a izjavio je da izbor kandidata ove Koalicije jedini

način da Leskovac postane moderan evropski grad.

Gordana Čomić, potpredsednica DS-a, pozivajući birače da glasaju za kandidate ove grupacije, istakla je da Vlada planira u sledećoj godini značajne investicije za infrastrukturu Leskovca. Burno pozdravlje od strane velikog broja prisutnih članova i sipatizera Dragoljub šŽivković je, predstavljajući svoj program, sitakao da ovu koaliciju sačinjavaju časni i odgovorni ljudi koji funkcionišu kao tim koji je spreman da ponese odgovornost za vršenje vlasti.

\_ Posle dolaska na vlast 2000. godine zatekli smo kaos: ruini-ranu lokalnu infrastrukturu, praznu kasu i dug od preko 3 mil



iona maraka. Uz pomoć vlade Srbije i inostranih donatora uspeli smo da vratimo dug, a budžet opštine je za ove dve godine u konstantnom rastu.

- Imamo cilj da Leskovac postane moderan evropski grad, i u tome ćemo uspeti

R.L.

Srpski pokret obnove

## Bespoštedna borba za Leskovac

Jedina žena kandidat za funkciju Predsednika opštine na ovogodišnjim izborima, **Bojana Ristić**, kandidat Srpskog pokreta obnove, predstavila je svoj program na konferenciji za štampu.

- Ovom prilikom najavljujemo bespoštednu borbu za Leskovac, u sledećoj godini realizovaćemo kapitalne investicije : završetak izgradnje "Barja" i sanitarne deponije na novoj lokaciji. Garantujem i da ćemo se izboriti za veće učešće Leskovca u porezu na promet, jer prema Predlogu Zakona o obimu sredstava i učešću pojedinih gradova, Kragujevac sa nesto vise

stanovnika od Leskovca dobija 555 miliona dinara a Leskovac samo 173 miliona, sto je zaista skandalozno! Novinarima je predstavljenio i 10 kandidata ove stranke sa odbornike u SO Leskovac

Na predsedničkoj konvenciji održanoj Narodnom pozorištu, O Bojani Ristić govorili su Srba Dimitrijević, Predrag Momčilović, i kandidat za odbornika Ivan Mitić Bizon i gradonačelnik Kragujevca Veroljub Stevanović.

-Na ovim izborima ćemo pobediti jer to od nas trazi uništeni Leskovac,i gradska sirotinja, rečeno je na ovom skupu.



-Želim da zajedno sa vama uradim ono sto je neophodno da Leskovac ponovo bude ono sto je nekada bio - uspešan Leskovac istakla je Bojana Ristić.

R.L.

Socijalistička partija Srbije - Slobodan Milošević

## Bez revanšizma i potčinjenosti partiji

- Bićemo zadovoljni bilo kojim izbornim rezultatom, iako očekujemo da dobijemo veći broj odborničkih mesta i da Lesnjak pobedi u prvom krugu, istakao je na konferenciji za novinare Živojin Stefanović, predsednik SPS - Slobodan Milošević.

- Ako bude drugog kruga, pobićemo i u njemu. U svakom slučaju pobićemo socijalisti, jer 50 posto kandidata na svim listama su bivši socijalisti", rekao je Stefanović. Ako u koaliciji sa radikalima osvojimo 38 odborničkih mesta, konstituisaćemo opštinsku vlast, najavio je Stefanović.

Dušan Cvetković - Lešnjak, kandidat za gradonačelnika, izjavio je da će, u slučaju pobeđe, biti predsednik svih Leskovčana, a ne parti-

jski poslušnik koji slepo sluša partijsku centralu, a na stetu sopstvenog grada.

- Leskovac ima priliku da dobije gradonačelnika koji nije opterećen mržnjom i revanšizmom, kome je jedini cilj da Leskovac vrati na put predratne slave, rekao je Lešnjak.

- Na poslednjoj sednici Skupštine Srbije videlo kome je Leskovac na duži, jer su poslanici drugih partija prvo podneli amandmane u interesu Leskovca, a kasnije ih po nalogu partijskih šefova povukli. Kada se raspravljalo o usvajanju budžeta, govorio sam samo ja o činjenici da je za Leskovac određen nedopustivo mali iznos iz poreza na promet, istakao je Lešnjak i ponovio da je optimista u pogledu izbornih rezultata svoje partije.

Živojin Stefanović:

### IZBORI ĆE BITI POKRADENI !

U toku konferencije za novinare, Živojin Stefanović optužio je Opštinsku izbornu komisiju da pokušava manipulacije sa izborima:

- Opštinska izborna komisija se nije još ni sastala a po gradu možete naći glasačke listiće sa jasno označenim mestom za pečat, rekao je Stefanović i novinarima pokazao izborni listić.

On je optužio i medije da predstavnicima vladajućih partija omogućavaju šeca gostovanja u medijima nego što slučaj sa opozicionim partijama. Takođ su optužili i Socijalističku narodnu stranku Gojka Veličkovića za krađu imena.

Socijalistička narodna stranka

## Novi razvojni koncept za Leskovac

Gojko Veličković, predsednik novoformirane Socijalističke narodne stranke i njen kandidat za gradonačelnika, govoreći na konferenciji za novinare istakao je sledeće: - Leskovcu i njegovim građanima nudimo završetak svih započetih objekata u najbržem mogućem roku i kompletnu reformu komunalnog sistema. Želimo da od Leskovca napravimo ekološku oazu, i da građanima omogućimo pristojan komunalni standard, naglasio je Veličković.

- Cilj naše stranke je da se razvije privreda i preduzetništvo u Leskovcu Tako što će se potencijalnim investitorima ponuditi po povoljnim uslovima korišćenje resursa kao što su gradsko građevin-

sko zemljište. To podrazumeva prihvatanje zajedničkog rizika kod novih ulaganja. Samo razvoj infrastrukture i razvoj novih investicija pravi je put za otvaranje novih radnih mesta i zapošljavanje mladih, rekao je Veličković i dodao da Leskovac svoju budućnost treba da vidi u mladim prodornim ljudima koji znaju kako da tržišta i kako da se njihove investicije isplate.

- Vraćamo se jednom normalnom tržišnom konceptu i takmičarskom duhu, ambijentu u kojem će ljudi moći da sve svoje potencijale ostvare. Politika ne sme da bude mrtvo slovo na papiru već koncept razvoja, koji podrazumeva odgovornost, čin efikasnog delovanja radi popravljivanja stanja i potpunog

doprinosu razvoju opštine.

Veličković je naglasio da je na izborima za predsednika u društvu desetak kvalitetnih ljudi, ali da može da pobedi samo jedan i da posle izbora ta saradnja ne sme da se prekida, već da se nastavi na dobrobit ovog grada i njegovih građana.

Socijalistička narodna stranka predala je izbornu listu sa svih 75 kandidata za odbornike, na kojoj su članovi ove stranke i vanstranačke ličnosti.

Inače, ova partija uspela je da u rekordnom roku od samo nekoliko dana obavi sve izborne radnje od registriranja, do prikupljanja potpisa za kandidature.

R.L.

DA, DC i DSS

## Zajedno za gradonačelnika

**Demokratska alternativa, Demokratski centar i Demokratska stranka Srbije zajednički su kandidovale Živorada Denića za gradonačelnika, dok na izbore za odbornike izlaze samostalno.**

Živorad Denić, vlasnik uspešnog privatnog preduzeća DCP HEMIGAL iz Leskovca, zajednički je kandida t Demokratske alternative i Demokratskog centra za Predsednika opštine Leskovac, uz podršku Demokratske stranke Srbije.

Predstavljajući Denića kao kandidata, Nebojša Čović, predsednik Demokratske alternativice, istakao je da se radi o izuzetnom privredniku koji će svojim domaćinskim pristupom pomoći brćem izlasku Leskovca iz krize.

- Imamo šansu da na na ovim izborima napravimo radikalni zaokret kojim će na važna mesta u opštini doći mladi i sposobni ljudi iz privrede koji znaju da rade svoj posao. Moramo da razvijemo preduzetnički duh i da razvojem malih i srednjih preduzeća pokrenemo privredu, razvoj infrastrukture, a time i zaustavljanje daljeg propadanja Leskovca i njegov sveobuhvatni razvoj, istakao je u svom obraćanju novinarima Živorad Denić, i dodao da će ovi izbori

pokazati da smo sposobni da u cilju boljeg funkcionisanja grada prevaziđemo sve političke razlike, što se ogleda i u zajedničkom kandidatu ove tri partije.

Inače, ove tri stranke na izborima za odbornike imaju sopstvene liste kandidata.

Govoreći o tome, Nebojša Čović je naglasio da sve tri stranke i maju mnogo stručnih i sposobnih ljudi koji mogu da obavljaju zahtevne odborničke zadatke i koji žele da se uključe u vođenje lokalne samouprave.

Milan Stojković, član predsedništva opštinskog odbora Demokratske stranke Srbije, objasnio je razloge zbog kojih ova stranka podržava kandidata druge stranke:

- Demokratska stranka Srbije je tražila kvalitetnog kandidata koji će imati ideje za podizanje ovog grada iz trenutne učmalosti, rekao je Stojković i naglasio da je Denić, kao iskusni i uspešni privrednik, upravo takav čovek. Z.Đ.

### "Udruženi preduzetnici za razvoj opštine "PETAR VELJKOVIĆ"

Petar Veljković, privrednik iz Leskovca, nosilac je izborne liste grupe građana "Udruženi preduzetnici za prosperitet opštine". Na konferenciji za novinare on je istakao:

- Jedan od razloga sto smo odlucili da kao vanstranačka organizacija učestvujemo na izborima je činjenica da preduzetnici leskovačkog kraja, koji zapošljavaju preko 40.000 radnika, do sada nisu imali prilike da Učestvuju u kreiranju lokalne politike, dodavši da će se ulaskom preduzetnika u Skupštinu opštine mnogo toga promeniti: brže i uspešnije će se rešavali nagomilani komunalni, socijalni i drugi problemi.

Narodna radikalna stranka

## Za efikasnu gradsku upravu

Slaviša Mladenović, predsednik Narodne radikalne stranke Srbije kandidat je ove partije za predsednika opštine Leskovac, a i nosilac je liste sa 26 kandidata na izborima za odbornike, saopšteno je na tribini održanoj u sali opštine.

- Među prvima sam se uhvatio u kostac sa komunističkim nasledjem ove sredine. Na republičkim izborima 1997, kao predsednik radikala ubedljivo sam pobedio, sa 38.000 osvojenih glasova u Leskovcu - istakao je Slavisa Mladenovic, i naglasio da le Leskovac po svojoj privrednoj nerazvijenosti dotakao dno i da je sada trenutak kada treba pokrenuti sve raspoložive snage da bi se krenulo uzlaznom linijom.

- Ukoliko građani zele da Leskovac dobije status grada, da postane centar regiona sa 12 opština i da se leskovačkoj privredi vrati 30% kapitala koji je svojevremeno oduzet, onda svoje poverenje treba da ukazu nama, rekao je Mladenović.

Šanse za razvoj Leskovca Mladenović vidi u vraćanju novčanih sredstava koja su Leskovcu oduzeta u ranijem periodu. Time bi se, po njegovim rečima, obezbedila sredstva za zapošljavanje preko 30.000 mladih ljudi, pored ulaganja naših ljudi iz dijaspore.

- Mi, kao sledbenici Nikole Pašića smatramo da srpska nacija nestaje samo zbog nebrige dosadašnjih srpskih političara,-rekao je Mladenović. S.M.

NOVA DEMOKRATIJA

## Za povratak uspešnih

Predizborna konvencija Nove demokratije održana je u utorak je u leskovačkom Narodnom pozorištu

Odbornički kandidat ove partije na lokalnim izborima Marina Ljubisavljević predstavila je ostale kandidate. Nakon nje, o predstojećim lokalnim izborima i učešću ove stranke na njima govorio je predsednik IO Nove demokratije Radovan Draškić:

- Prijatno sam iznenađen kvalifikacijama odborničkih kandidata, jer danas veliki broj ljudi može da se pohvali visokom stručnom spremom. Ovi kandidati mogu svojim znanjem da pomognu Leskovcu da vrati status grada, i da ponovo postane motor razvoja ovog juga

**Srpska radikalna stranka podržava kandidata SPS-a za gradonačelnika, a na izbore za odbornike izlazi samostalno**

## Siguran uspeh patriotskih snaga

- Pošto je Socijalistička partija mene podržala na prošlim predsedničkim izborima, srpski radikalni će na izborima za gradonačelnika podržati Dušana Cvetkovića Lešnjaka, izjavio je na konferenciji za novinare Vojislav Šešelj, predsednik SRS, nakon što je izrazio zadovoljstvo zbog toga što su izborni rezultati patriotske opozicije na predsedničkim izborima bili najbolji u Jablaničkom okrugu.

- To je znak da su sve patriotske snage na ovom području slozne i jedinstvene i time ćemo pokazati celoj Srbiji da je moguće savladati nenarodni režim i da je moguće za dogledno vreme promeniti vlast na svim nivoima u Srbiji, istakao je Šešelj, na skupu kome su uz aktiviste ove stranke prisustvovali i narodni poslanici Dragan Todorović i Goran Cvetanović.

- Naš je cilj, nastavio je Šešelj, da u

Srbije. U vreme izbora u Leskovcu mnogi obećavaju građanima razne stvari. Mi obećavamo samo to da će ovi naši kandidati uložiti sve svoje znanje i umeće u razvoj Leskovca - rekao je Draškić.

Kandidat Nove demokratije za predsednika opštine Leskovac je Slobodan Mitrović Beli. On je istakao da se na izborima koji slede isprobava snaga Nove demokratije čiji će odbornici za svoje postupke odgovarati građanima .

- Obećavam da ću učiniti sve da program koji sam predložio sprovedem u delo i da jedan njegov deo realizujem u najkraćem mogućem roku , rekao je Mitrović na kraju ovog skupa.

izborima za predsednika opštine ne bude rasipanja patriotskih glasova i da svi časni i poštenu ljudi koncentrišu svoje glasove za našeg zajedničkog kandidata. Srpska radikalna stranka ima svoju listu za odbornike SO, a budući da sada umesto većinskog imamo proporcionalni izborni sistem, smatramo da su šanse radikala znatno uvećane. Tako će svaka politička stranka ovoga puta i pojedinačno moći da iskaže svoju snagu, rekao je Šešelj i izrazio nadu nadu da će svi oni koji su glasali za njega na predsedničkim izborima na lokalnom nivou glasati za Dušana Cvetkovića, kao i da će on pobediti već u prvom krugu.

- Siguran sam da će SRS pokazati vrlo dobar rezultat i na izborima za odbornike i da ćemo po broju glasova biti među vodećim političkim strankama, zaključio je Šešelj.

R.L.

Narodna  
demokratska stranka

## Mafija prioritet

Milorad Marjanović, predsednik Narodne demokratske stranke u Leskovcu, kandidat je ove partije za predsednika opštine.

- Borićemo se za opštinu bez organizovanog kriminala i narkomanije, izjavio je Marjanović na konferenciji za novinare, dodavši da će se NDS zalagati za očuvanje privrednog potencijala Leskovca i njegovo unapređenje.

- Ako pobedimo na ovim izborima formiraćemo agrarni fond, jer Leskovac, u kojem gotovo ništa ne radi, opstaje jedino zahvaljujući selu, koje jedino ostvaruje dohodak, a i čini dve trećine biračkog tela. Nećemo dozvoliti da poljoprivrednicima, zbog loših poteza Vlade Srbije, propadaju veliki iznosi novca investirani u rano povrće, rekao je Marjanović i najavio da će se ova stranka zalagati za prilagođavanje propisa iz oblasti zaštite životne sredine propisima Evropske unije.

- Zalagaćemo se za izgradnju postrojenja za reciklažu smeća, čime ćemo rešiti probleme sa deponijama.

Skupu je prisustvovala i Slobodan Vuksanović, predsednik Narodne demokratske stranke, koji je u svom obraćanju istakao da ova partija ne pristaje na nagodbe i trgovine radi zadovoljenja sitnih pojedinačnih interesa i da je zbog toga i istupila iz DOS-a Leskovac.

S. Jovanović

